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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 10/07/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 
ΠΡΟΣ :  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

               
 
ΘΕΜΑ:  «Σε διαρκή υποβάθμιση το κεφαλοχώρι “Έλος” Κισσάμου, στην Κρήτη» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σε απόγνωση βρίσκονται από τα πολλαπλασιαζόμενα προβλήματα οι κάτοικοι του 
ως άνω ορεινού χωριού, που βρίσκεται στο δρόμο προς το Ελαφονήσι, στην 
Κρήτη. Η νότια είσοδος, προς την πλευρά της Ελαφονήσου, που είναι η βασική του 
«Έλους», έχει κλείσει κατά το ήμισυ, λόγω κατολίσθησης, που οφείλεται σε 
κακοτεχνίες, όπως μας αναφέρουν οι ντόπιοι κάτοικοι. Οι τουρίστες 
αποθαρρύνονται, ενώ αν το συγκεκριμένο σημείο δεν επισκευαστεί, τότε μια 
βροχόπτωση θα μπορούσε να προκαλέσει ολόκληρη κατάρρευση της πλαγιάς. Η 
τοπική κοινωνία ταλανίζεται, επίσης, από το θέμα της πληρωμής των 
απαλλοτριώσεων για την παράκαμψη του Έλους, ενός έργου που ολοκληρώθηκε, 
πριν από πέντε χρόνια.  
 
Εκτός του παραπάνω προβλήματος, η ανάγκη συνέχισης της λειτουργίας του 
τοπικού Κ.Ε.Π. συνεχίζει να προβληματίζει τους ντόπιους κατοίκους εξίσου, ενώ 
προβλήματα αντιμετωπίζει η περιοχή και με το γεγονός ότι, μέσα από το Έλος, 
διέρχεται ο Τυφλός ποταμός, ο οποίος, το 2000, όταν πλημμύρισε, προκάλεσε 
μεγάλες ζημιές. Ο μη καθαρισμός του ανησυχεί τους κατοίκους, που φοβούνται για 
επανάληψη παρόμοιου συμβάντος.  
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για τη λεπτομερή εξέταση και εκτίμηση των ως 
άνω προβλημάτων, καθώς, αυτά οδηγούν σε μαρασμό το «Έλος» Κισσάμου και 
παρεμποδίζουν την πρόοδο στην κοινωνική και οικονομική ζωή της περιοχής;  
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2. Ποιος θα είναι ο σχεδιασμός σας για την ταυτόχρονη και αποτελεσματική 
επίλυση των ανωτέρω ζητημάτων που έχουν προκύψει, έτσι ώστε να παύσουν οι 
ως άνω ντόπιοι κάτοικοι να νοιώθουν εγκλωβισμένοι και το χωριό τους να καταστεί 
και πάλι οδικός και τουριστικός κόμβος;  
 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 

 




